
Protokoll fört vid Matfors Jaktskytteklubbs årsmöte 24-03-25 kl. 19.00 i klubbstugan 

 

Närvarande: Rolf Norman, Simon Dahlström, Mikael Widmark, Helen Westerlund, 
Peter Svensk, William Norgren, Simon Grannas, Tony Nyman, Wilma Dahlberg, 
Melker Larsson, Lennart Wiström,. 

 

 

1. Årsmötets öppnande 
Rolf Norman hälsade alla deltagare välkommen och förklarade mötet öppnat. 
 
 

2. Val av ordförande för årsmötet 
Till ordförande för årsmötet valdes Rolf Norman. 
 
 

3. Val av sekreterare för årsmötet 
Till sekreterare för årsmötet valdes Helen Westerlund. 
 
 

4. Val av protokolljusterare 
Till protokolljusterare valdes Melker Larsson och Simon Dahlström. 
 

5. Frågan om årsmötets behöriga utlysande 
Peter Svensk redogjorde för hur man kallat till mötet. Det har gått ut mejl och snigelpost 
till de medlemmar vi saknar mejladresser till. Mötet godkände att årsmötet var behörigt 
utlyst. 
 
 

6. Fastställande av röstlängd 
Röstlängden fastställs vid behov, utförs av justeringsmännen. 
 
 

7. Styrelsens verksamhetsberättelse. 
Verksamhetsberättelsen är utskickad via mejl och gick ut tillsammans med 
årsmöteskallelsen. Under mötet lästes den upp av Rolf Norman.  
 
 

8. Fastställande av revisionsberättelse 
Revisionen meddelades vara helt i sin ordning av revisorerna Jan-Erik Sjölén och Stefan 
Nilsson. Revisionsberättelsen lästes upp av Peter Svensk.  
 

9. Fastställande av resultat- och balansrapport 
Peter Svensk läste upp resultat- och balansrapporten samt gick igenom de posterna. 
 
 

10. Frågan om ansvarsfrihet för styrelsen 



Årsmötet beviljade enhälligt styrelsen ansvarsfrihet för 2023.  
 
 

11. Verksamhetsplan för år 2024 
Verksamhetsplanen är utskickad via mejl och gick ut tillsammans med 
årsmöteskallelsen. Under mötet lästes den upp av Rolf Norman.  
 
 

12. Fastställande av årsavgift 
För året 2025 beslutades medlemsavgiften oförändrad. 200:- för seniorer och för 
juniorer 50:- . 
 

13.  Val av ordinarie ledamöter och suppleanter i styrelsen  
       Ledamot Omval  Rolf Norman  1 år 
       Ledamot Omval  Rickard Lindström 2 år 
       Ledamot Omval  Niklas Knutar 2 år 
       Ledamot Omval  Anders Rabbing 2 år 
       Suppleant Omval  Thomas Sjölén 2 år 
       Suppleant Omval  Rikard Bergman 2 år 
 
14. Val av två revisorer och två revisorssuppleanter 

Följande personer valdes att revidera klubbens räkenskaper: 
 
Revisor Omval  Jan-Erik Sjölén 1 år 
Revisor Omval  Stefan Nilsson 1 år 
Revisorssuppleant Omval  Patrik Norgren 1 år 
Revisorssuppleant Omval  Joakim Viklund 1 år 
 
 

15. Val av representanter till andra organisationer 
Representanter till andra organisationer utses av styrelsen vid behov. 
 
 

16. Val av valberedning och samt dess sammankallande 
Följande personer valdes till valberedning: 
Sammankallande Omval Mikael Widmark  1 år 
  Omval Melker Larsson  1 år 

 

17.  Övriga val 
Materialförvaltare: Tony Nyman. 
Kulbaneansvariga: Simon Dahlström och Mikael Widmark  
22: baneansvarig: Niklas Knutar. 
Hagelbaneansvariga: Rickard Lindström och Emil Nordström.  
Bokningsansvarig: Lennart Wiström.  
Webmaster: Lennart Wiström.  
 
 



 
 
 

18. Övriga frågor.  
Ett försök ska göras att få igång den befintliga hemsidan igen. Två stabila sittbänkar med 
bord som tål att stå utomhus året runt ska införskaffas. Simon, Mikael och Helen 
undersöker bänkarna. Simon ordnar med salt för att strö på vallen. William undersöker 
hur en hjärtstartare ska underhållas/servas. Simon och Tony undersöker inköp av ett nytt 
kulgevär, BRX 1, som kan användas av både höger- och vänsterskyttar. Helen ska 
kontakta Jocke Smålänning för att höra om det kan vara aktuellt med en skyttekurs i 
sommar igen. Vid eventuell kurs ska medlemmar subventioneras med halva avgiften. Då 
det är konstaterat att kastaren på hagelbanan störs ut av mobiltelefoner ska det sättas 
upp en skylt som anger att mobiler ska vara avstängda vid hagelskytte. Helen ska 
beställa en skylt till detta ändamål på Lindéns i Timrå. Mikael ska ombesörja att köpa in 
grus för att lägga under älgstallet. En ny kyl behöver köpas in längre fram under året då 
den gamla har gett upp.  
 
 

19. Avslutning 
Ordföranden tackade för visat intresse och avslutade mötet.  
 
 

Vid protokollet 

 

 

---------------------------------------------------- 
Helen Westerlund 

 

Justeras    Justeras   

 

---------------------------------------------------  --------------------------------------------------- 
Melker Larsson   Simon Dahlström 


